
【全体児童】歯と口の健康教育に関するアンケート（児童）R6.3実施
回答数 150

32.0% 52.7% 14.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい いいえ

83.3% 12.0%

4.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい いいえ

38.7% 32.0% 22.7%

6.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 4日ぐらい 2日ぐらい 0日

29.3% 18.0% 34.0% 8.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 4日ぐらい 2日ぐらい 0日

24.0% 38.0% 30.7%

7.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30回 20回 10回 5回

15.3% 29.3% 55.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい 少し いいえ

58.0% 42.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

66.0% 34.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない

１ 好ききらなく何でも食べていますか。

２ 毎日朝ごはんを食べていますか。

７ 歯をみがくと、歯ぐきから血がでるときが

ありますか。

５ ご飯を食べるとき、一口で何回ぐらいかん

でいますか。

８ 虫歯がなくても歯医者さんで検査してもらっていま

すか。

９ 歯や口の健康のために、普段から意識していることは

ありますか。

４ 甘い飲み物を１週間でどれくらい飲みます

か。

３ おやつを１週間でどれくらい食べています

か。

76.7% 23.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

１０ 鏡で、歯や口の様子を見ていますか。

58.0% 31.3% 10.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい いいえ

６ １日に３回歯みがきをしますか。

70.7% 22.7%

6.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい 少し いいえ

１１ 遊んだり運動したりするときに、けがをしないよう

に気をつけていますか。。



【１年児童】歯と口の健康教育に関するアンケート（R6.3実施）
回答数 26

53.8% 26.9% 19.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい いいえ

80.8%

7.7% 11.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい いいえ

57.7% 11.5% 23.1%

7.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 4日ぐらい 2日ぐらい 0日

53.8% 7.7% 23.1% 15.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 4日ぐらい 2日ぐらい 0日

38.5% 34.6% 26.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30回 20回 10回 5回

38.5% 11.5% 50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい 少し いいえ

65.4% 34.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

61.5% 38.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない

１ 好ききらなく何でも食べていますか。

２ 毎日朝ごはんを食べていますか。

７ 歯をみがくと、歯ぐきから血がでるときが

ありますか。

５ ご飯を食べるとき、一口で何回ぐらいかん

でいますか。

８ 虫歯がなくても歯医者さんで検査してもらっていま

すか。

９ 歯や口の健康のために、普段から意識していることは

ありますか。

４ 甘い飲み物を１週間でどれくらい飲みます

か。

３ おやつを１週間でどれくらい食べています

か。

65.4% 34.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

１０ 鏡で、歯や口の様子を見ていますか。

53.8% 19.2% 26.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい いいえ

６ １日に３回歯みがきをしますか。

61.5% 26.9% 11.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい 少し いいえ

１１ 遊んだり運動したりするときに、けがをしないよう

に気をつけていますか。。



【２年児童】歯と口の健康教育に関するアンケート（R6.3実施）
回答数 22

27.3% 59.1% 13.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい いいえ

77.3% 22.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい いいえ

31.8% 27.3% 27.3% 13.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 4日ぐらい 2日ぐらい 0日

36.4% 13.6% 22.7% 27.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 4日ぐらい 2日ぐらい 0日

36.4% 45.5%

9.1% 9.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30回 20回 10回 5回

31.8% 36.4% 31.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい 少し いいえ

63.6% 36.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

68.2% 31.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない

１ 好ききらなく何でも食べていますか。

２ 毎日朝ごはんを食べていますか。

７ 歯をみがくと、歯ぐきから血がでるときが

ありますか。

５ ご飯を食べるとき、一口で何回ぐらいかん

でいますか。

８ 虫歯がなくても歯医者さんで検査してもらっていま

すか。

９ 歯や口の健康のために、普段から意識していること

はありますか。

４ 甘い飲み物を１週間でどれくらい飲みます

か。

３ おやつを１週間でどれくらい食べています

か。

77.3% 22.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

１０ 鏡で、歯や口の様子を見ていますか。

54.5% 45.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい いいえ

６ １日に３回歯みがきをしますか。

72.7% 18.2% 9.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい 少し いいえ

１１ 遊んだり運動したりするときに、けがをしないよう

に気をつけていますか。。



【３年児童】歯と口の健康教育に関するアンケート（R6.3実施）
回答数 27

37.0% 55.6% 7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい いいえ

81.5% 11.1%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい いいえ

44.4% 22.2% 25.9%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 4日ぐらい 2日ぐらい 0日

33.3% 11.1% 48.1%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 4日ぐらい 2日ぐらい 0日

33.3% 33.3% 33.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30回 20回 10回 5回

14.8% 37.0% 48.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい 少し いいえ

77.8% 22.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

59.3% 40.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない

１ 好ききらなく何でも食べていますか。

２ 毎日朝ごはんを食べていますか。

７ 歯をみがくと、歯ぐきから血がでるときが

ありますか。

５ ご飯を食べるとき、一口で何回ぐらいかん

でいますか。

８ 虫歯がなくても歯医者さんで検査してもらっていま

すか。

９ 歯や口の健康のために、普段から意識していることは

ありますか。

４ 甘い飲み物を１週間でどれくらい飲みます

か。

３ おやつを１週間でどれくらい食べています

か。

81.5% 18.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

１０ 鏡で、歯や口の様子を見ていますか。

44.4% 44.4% 11.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい いいえ

６ １日に３回歯みがきをしますか。

74.1% 25.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい 少し いいえ

１１ 遊んだり運動したりするときに、けがをしないよう

に気をつけていますか。。



【４年児童】歯と口の健康教育に関するアンケート（R6.3実施）
回答数 20

30.0% 45.0% 20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい いいえ

90.0%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい いいえ

35.0% 40.0% 15.0% 10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 4日ぐらい 2日ぐらい 0日

15.0% 40.0%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 4日ぐらい 2日ぐらい 0日

25.0% 40.0% 35.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30回 20回 10回 5回

10.0% 40.0% 50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい 少し いいえ

40.0% 60.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

80.0% 20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない

１ 好ききらなく何でも食べていますか。

２ 毎日朝ごはんを食べていますか。

７ 歯をみがくと、歯ぐきから血がでるときが

ありますか。

５ ご飯を食べるとき、一口で何回ぐらいかん

でいますか。

８ 虫歯がなくても歯医者さんで検査してもらっていま

すか。

９ 歯や口の健康のために、普段から意識していることは

ありますか。

４ 甘い飲み物を１週間でどれくらい飲みます

か。

３ おやつを１週間でどれくらい食べています

か。

70.0% 30.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

１０ 鏡で、歯や口の様子を見ていますか。

50.0% 30.0% 20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい いいえ

６ １日に３回歯みがきをしますか。

60.0% 35.0%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい 少し いいえ

１１ 遊んだり運動したりするときに、けがをしないよう

に気をつけていますか。。



【５年児童】歯と口の健康教育に関するアンケート（R6.3実施）
回答数 28

25.0% 60.7% 14.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい いいえ

89.3% 10.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい いいえ

35.7% 46.4% 17.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 4日ぐらい 2日ぐらい 0日

21.4% 35.7% 32.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 4日ぐらい 2日ぐらい 0日

7.1% 53.6% 32.1%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30回 20回 10回 5回

0.0%17.9% 82.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい 少し いいえ

50.0% 50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

67.9% 32.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない

１ 好ききらなく何でも食べていますか。

２ 毎日朝ごはんを食べていますか。

７ 歯をみがくと、歯ぐきから血がでるときが

ありますか。

５ ご飯を食べるとき、一口で何回ぐらいかん

でいますか。

８ 虫歯がなくても歯医者さんで検査してもらっていま

すか。

９ 歯や口の健康のために、普段から意識していることは

ありますか。

４ 甘い飲み物を１週間でどれくらい飲みます

か。

３ おやつを１週間でどれくらい食べています

か。

82.1% 17.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

１０ 鏡で、歯や口の様子を見ていますか。

71.4% 21.4%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい いいえ

６ １日に３回歯みがきをしますか。

71.4% 17.9% 10.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい 少し いいえ

１１ 遊んだり運動したりするときに、けがをしないよう

に気をつけていますか。。



【６年児童】歯と口の健康教育に関するアンケート（R6.3実施）
回答数 27

18.5% 66.7% 14.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい いいえ

81.5% 11.1%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい いいえ

25.9% 44.4% 25.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 4日ぐらい 2日ぐらい 0日

14.8% 33.3% 37.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 4日ぐらい 2日ぐらい 0日

7.4% 55.6% 37.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30回 20回 10回 5回

37.0% 63.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい 少し いいえ

48.1% 51.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

63.0% 37.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない

１ 好ききらなく何でも食べていますか。

２ 毎日朝ごはんを食べていますか。

７ 歯をみがくと、歯ぐきから血がでるときが

ありますか。

５ ご飯を食べるとき、一口で何回ぐらいかん

でいますか。

８ 虫歯がなくても歯医者さんで検査してもらっていま

すか。

９ 歯や口の健康のために、普段から意識していることは

ありますか。

４ 甘い飲み物を１週間でどれくらい飲みます

か。

３ おやつを１週間でどれくらい食べています

か。

81.5% 18.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

１０ 鏡で、歯や口の様子を見ていますか。

70.4% 29.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい いいえ

６ １日に３回歯みがきをしますか。

81.5% 14.8%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい 少し いいえ

１１ 遊んだり運動したりするときに、けがをしないよう

に気をつけていますか。。


